



В Набережночелнинском МРСО расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы.

23 сентября 2009 года в Набережночелнинском межрайонном следственном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по РТ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ – невыплата заработной платы.

По материалам следствия, работникам ООО НПФ «Инжер» в период с февраля по апрель 2009 года не выплачивалась заработная плата и суммарная задолженность составила немногим менее 3 миллионов рублей. При этом у генерального директора ООО имелась реальная возможность погашения долга, поскольку на расчетный счет общества в указанный период поступили денежные средства на общую сумму более 21 миллиона рублей.

Однако, по версии следствия, поступающие на расчетный счет денежные средства направлялись генеральным директором общества на погашение задолженности по кредиту, выплату процентов и штрафов за несвоевременное погашение по кредитным обязательствам, обязательным платежам в бюджет и внебюджетные фонды, закупку товарно-материальных ценностей.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления СКП по Республике Татарстан.
24.09.2009

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/659544>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
